

外交部驳蓬佩奥涉疆言论：任何干涉中国内政的企图都注定失败

新华社北京6月11日电 针对美国国务卿蓬佩奥发表关于中国新疆的言论，外交部发言人耿爽11日表示，蓬佩奥对新疆缺乏最基本的了解和认识，打着人权、宗教的幌子干涉中国内政，这样的企图注定会失败。

在当日例行记者会上，有记者问：一段时间以来，美国国务卿蓬佩奥发表了一些关于中国新疆的言论。中方对此有何评论？

“无论是在中国还是在美国都有一句话‘眼见为实’。我不知道蓬佩奥先生有没有去过新疆，但从他散播的那些关于新疆的不实之词来看，他对中国新疆缺乏最基本的了解和认识。”耿爽说。

他表示，新疆根本就不存在所谓的“再教育营”。新疆依法开办职业技能教育培训中心，目的是帮助少数受恐怖主义和极端主义思想侵蚀的人重回正轨，帮助他们掌握自食其力的技能并最终重新融入社会。建立教培中心以来，新疆已经近三年未发生过暴力恐怖事件，安全形势得到了极大的改观。

耿爽说，新疆各族人民依法享有充分

的宗教信仰自由，这一事实有目共睹。新疆现有清真寺2.44万座，平均每530位穆斯林就拥有一座清真寺。“根据我看到的公开数据，美国全国的清真寺数量还不到新疆的十分之一。”

耿爽表示，维吾尔族文化得到有效的保护和发扬。新疆维吾尔族人民依法享有使用本族语言文字的权利。新疆的媒体使用汉、维吾尔等多种语言进行广播出版，维吾尔木卡姆艺术被列入联合国教科文组织“人类非物质文化遗产代表作名录”。

“我刚才说过，蓬佩奥先生似乎对新疆缺乏基本的了解，但这并不是问题的关键，问题的关键是，他愿不愿意去了解一个真实的新疆。如果置事实和真相于不顾，醉心于编织谎言和谬论，妄图打着人权、宗教的幌子，干涉中国内政，那就是性质完全不同的另一回事了。”耿爽说。

“我要提醒蓬佩奥先生的是，他的公开表演越充分，他的真实面目暴露得也就越充分。任何干涉中国内政的企图都注定会失败。”耿爽说。

外交部：中方要求美方停止以任何形式干预香港事务和中国内政

新华社北京6月11日电 外交部发言人耿爽11日表示，中方对美方就香港事务不断说三道四表示强烈不满和坚决反对，要求美方停止以任何形式干预香港事务和中国内政。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，美方10日对香港特区政府拟修订《逃犯条例》和《刑事事宜相互法律协助条例》表示关切，称修例将损害香港特殊地位。中方对此有何评论？

耿爽说，香港特区政府已就修例工作广泛听取了社会各界意见，两次调整修例草案，对有关建议作出积极回应。中央政府将继续坚定支持香港特区政

府推进修订“两个条例”的工作。

耿爽指出，香港回归以来，“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针得到切实贯彻落实，香港居民享有的各项权利和自由依法得到充分保障，香港继续被众多国际机构评选为全球最自由经济体和最具竞争力的地区之一。

“我想再次强调，香港事务纯属中国内政，任何国家、组织和个人都无权干预。中方对美方就特区修例发表不负责任的错误言论、对香港事务不断说三道四表示强烈不满和坚决反对。我们要求美方客观公正看待香港特区政府依法修例，谨言慎行，停止以任何形式干预香港事务和中国内政。”耿爽说。

交通运输部：力争2020年9月底前建制村全部通客车

据新华社北京6月11日电 记者11日从交通运输部获悉，今年以来，全国新增通客车建制村2944个，其中贫困地区1698个，具备条件的建制村通客车率已达到98.02%，建制村通客车工作有序推进，

力争2020年9月底前建制村全部通客车。交通运输部新闻发言人吴春耕在当日召开的专题新闻发布会上表示，目前全国仍有1万多个具备条件的建制村暂未通客车，要在明年9月底前全面完成建制村

通客车兜底性目标，时间紧、任务重，但也必须要完成。交通运输部将组织编制《农村客运发展典型案例集》，宣传不同发展条件下各地农村客运典型经验做法，确保如期完成兜底性目标。

省福彩中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议

本报讯(兰州晨报/掌上兰州记者孟晴云)为认真贯彻落实中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神和省委动员部署会议精神，根据省民政厅《实施方案》要求，6月6日下午，省福彩中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议，省福彩中心党委书记张辉主持并作动员讲话，省福彩中心主任白波传达省民政厅会议精神，厅党组“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员、办公室副主任，厅直属机关党委专职副书记李建民同志作指导讲话，省福彩中心全体党员参加会议。

会上，首先由省福彩中心主任白波传达学习了省民政厅“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议精神，强调了王世华厅长对厅系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见及对全省福利彩票事业发展的具体要求。省福彩中心党委书记张辉作“不忘初心、牢记使命”主题教育动员讲话，提出三点具体要求：一是深刻领会开展“不忘初心、牢记使命”的重大意义。省福彩中心要积极主动开展此次主题教育，从政治和全局的高度，切实增强做好这项工作的政治责任感和历史使命感。二是精准聚焦主要任务，着力解决突出问题。中心各级各部和广大干部要准确把握主题教育总要求，坚持“三个贯穿”，着力“四个突出”，加力“四个注重”，广泛动员部署、深入学习研讨、紧密联系实际、全力推动各项工作，解决实际问题。三是精心安排组织实施，确保主题教育取得实效。中心各级各部和要高度重视、精心组织、周密部署，严格落实责任，坚持“发现问题、纠正问题”，全面查摆，逐一整改，中心各党支部要充分发挥先锋模范作用，积极组织广大党员开展主题教育，切实增强中心党员干部的“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李建民同志作指导讲话并提出三点意见：一是聚焦主题教育的根本任务、“12字”总要求和“五句话”目标，把牢主题教育的正确方向。二是结合工作实际，开展主题教育，在解决突出问题上下功夫。联系思想和工作实际，实事求是检视自身的差距，切实把问题找准、把根源挖深、把措施订实。三是力戒形式主义，做深做细做实各项工作。反对形式主义、官僚主义既是主题教育的重要内容，也是主题教育取得实效的重要保证。

武威小伙倍投3D 幸运揽获大奖6.24万元

本报讯(兰州晨报/掌上兰州记者孟晴云)6月4日晚，福彩“3D”游戏第2019148期开出奖号“362”。武威彩民张先生在凉州区福利路口工行家属楼下的62230112号投注站，采用直选倍投注方式，一举斩获3D大奖6.24万元。

6月5日一大早，大奖得主张先生(化名)来到武

威市福彩中心办理兑奖手续。据了解，张先生是一名80后小伙儿，买彩票也有几年了，他不是每期都买，但一直都在关注，闲暇之余就会到附近的彩票投注站转转，感觉好的时候也会多买上几注。中奖当天，张先生晚饭后来到常去的62230112号投注站，本想买几注双色球的，但是经过认

真研究后，对自己所选号码把握不大，于是转念一想今天不如试试3D吧！随后，张先生看了看3D分布图后，便对“362”进行了60倍的投注。当晚开奖结束后，张先生用手机经过查询，惊喜发现自己中奖了，而且奖金还不少。这突如其来大奖，让张先生着实兴奋，彻夜未眠。

张掖彩民复式倍投 惊喜斩获3D大奖10.8万元

本报讯(兰州晨报/掌上兰州记者孟晴云)6月5日晚，福利彩票3D游戏第2019149期开出号码“350”，张掖彩民陈先生组选复式倍投，收获奖金共计107952元。

据了解，陈先生是一位餐饮连锁企业的老板，在餐饮业已经奋斗了20多年，他喜欢把买福利彩票作为忙碌

工作中的调味剂，无论中奖与否，只要自己开心就好。在众多玩法中，他对3D游戏情有独钟，号码的选择都是凭借感觉或者他人推荐。6月5日晚饭后，他来到位于甘州区馨宇丽都的第62220192号站点，当时已经有很多彩民在站点内讨论当天的号码走势，他围观了一阵后，综合对比近期号码走

势，觉得“03569”这个组合已经遗漏多期，出号的可能性很大，于是采用组选复式的投注方式，“大手笔”进行了624倍投注。当晚他与几位彩民一直在彩票店内寒暄未离开，在开奖时看到自己的号码中奖后，难以置信的他在确认了几遍自己的奖票后才恢复神智，身边的彩民纷纷投去了羡慕的眼光。